

T- 31541 OFICIO No. SC.SG.DRS.Q.2010.5019.**18360**

Distrito Metropolitano de Quito, 24 de agosto del 2010

Señora abogada Denise Franco Mera Directora de Registro de Sociedades SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS Guayaquil

De mi consideración:

Para los fines pertinentes, adjunto se servirá encontrar la notificación de transferencia de acciones, receptada en esta Superintendencia de Compañías el 18 de agosto del 2010, suscrita por el señor Carlos Patricio Carcelén Rodríguez, gerente general de la compañía LABOT S.A., con domicilio legal en la ciudad de Guayaquil.

Atentamente,

Dra. Gladys Y. de Éscobar

Aladys 4-de Eswhar

DIRECTORA DE REGISTRO DE SOCIEDADES

J.T./cpp

Exp: 133255



on bouse

LABOT S.A.

Superintendencia de Compañías

1 8 AGO. 2010

Tan way 15 N4 O

Registro de Sociedades

TELEF: 2872-230

CELULAR: 087 495 786

Superintendencia de Compañías

1 8 AGO. 2010

CAU

Quito, D.M. 18 de Agosto de 2010

SEÑOR SUPERINTENDENTE DE COMPAÑIAS

CARLOS PATRICIO CARCELEN RODRIGUEZ, con C.C.1711716058, en calidad de Representante Legal de la compañía LABOT S.A.; con RUC 0992598913001; notifico la venta y cesión de derechos como sigue:

DESCRIPCION	NOMBRES	NACIONALIDAD	DOCUMENTO DE IDENTIFICACION	ACCIONES		
CEDENTE	ABDUL MAURICIO HARB GOMEZ	COLOMBIANA	PASAPORTE No. 72171895	400		
CESIONARIO	ROCIO DE LOS ANGELES REVELO RUIZ	ECUATORIANA CEDULA 170862240-0		400		
DESCRIPCION	NOMBRES	NACIONALIDAD	DOCUMENTO DE IDENTIFICACION	ACCIONES		
CEDENTE	OSCAR DARIO VALLEJO CALLE	COLOMBIANA	PASAPORTE No. 72199154	400		
CESIONARIO	SONIA MARIBEL QUINTANA GUANOLUISA	ECUATORIANA	CEDULA 171499862-0	400		

Los Cesionarios realizarán Inversiones Locales.

El cuadro de distribución del capital es el siguiente:

NOMBRE DEL ACCIONISTA	CAPITAL SUSCRITO	CAPITAL PAGADO	NUMERO DE ACCIONES	PORCENTAJE
ROCIO DE LOS ANGELES REVELO RUIS	\$ 400,00	\$ 400,00	400	50%
SONIA MARIBEL QUINTANA GUANOLUISA	\$ 400,00	\$ 400,00	400	50%

2,20.

LABOT S.A.

TELEF: 2 872-230

CELULAR: 087 495-786

Por último solicito se extienda la nómina actual de accionistas de mi representada.

Atentamente;

SR. CARLOS PATRICIO CARCELEN RODRIGUEZ

C.C. 1711716058 REPRESENTANTE LEGAL LABOT S.A.